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Generál Armagedon: Je čas na obtížná rozhodnutí.
Nepřítelem není Ukrajina, ale zločinecký kyjevský
režim. Žene je jako rukojmí na smrt. 600 až 1000 denně.
Na rozhodující bitvu o Cherson jsme připraveni. Začne
to brzy

protiproud.info/politika/6776-general-armagedon-je-cas-na-obtizna-rozhodnuti-nepritelem-neni-ukrajina-ale-
zlocinecky-kyjevsky-rezim-zene-je-jako-rukojmi-na-smrt-600-az-1000-denne-na-rozhodujici-bitvu-o-cherson-jsme-
pripraveni-zacne-to-brzy.htm

19. 10. 2022

Tisk článku

Poslat e-mailem

Václav Danda přináší přehled nejdůležitějších tezí ze zásadního

vyjádření velitele Speciální vojenské operace na Ukrajině, generála

Sergeje Surovikina před nadcházející bitvou o Cherson, která podle

požadavků Washingtonu a NATO musí začít v nejbližších. dnech

USA a státy NATO dokončují "sbírku" obrovského množství zbraní a

"lidského materiálu (převážně Ukrajinci) u Chersonu. Právě zde - bez

ohledu na jakékoli ztráty - chtějí před zimou demonstrovat - že se jim

daří postupovat v ofenzívě proti oblastem osvobozeným domobranou

a ruskou armádou. Otevřeně plánují i válečné zločiny - například

protržení hrází přehrady a zaplavení území obývaného civilisty.
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Jenže Rusové jsou rozhodnuti město za žádných okolností kyjevským

náckům nepustit. Také proto vyměnili hlavního velitele celé vojenské

operace. Generál Sergej Surovikin, jenž pro své nekompromisní

vedení boje má ve vojenských kruzích na Západě přezdívku

"Armagedon", nyní poprvé předstoupil před novináře. Z jeho

obsáhlého vystoupení a odpovědí na otázky jsme vybrali to

nejdůležitější:

Kyjevští náckové popravují

Situace v oblasti je napjatá;

Ukrajinská strana nezanechává pokusů o útok na pozice ruských

jednotek;

Rusko chce, aby Ukrajina byla nezávislá na Západě a NATO, aby byla

Rusku přátelským státem;

Není nepřítelem Ukrajina, ale zločinecký kyjevský režim, který žene

ukrajinské občany na smrt;

Kyjevské velení teď stahuje všechny dostupné zálohy do první linie;

Ukrajinské úřady používají proti svým vojákům nacionalistické

oddíly, které zastřelí každého, kdo se pokusí opustit bojiště;
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Čtěte ZDE: Pozor na falešnou vlajku: Pokud někdo odpálí atomovku,

nebudou to Rusové, ale USA. Moskva jaderné zbraně použít

nepotřebuje. 100 vteřin od Armagedonu. Zelenský po něm volá.

Jedna frakce CIA je zjevně proti. Co převáží?

Nevylučujeme možnost "obtížných rozhodnutí"

V průběhu speciální vojenské operace provedlo ruské letectvo více

než 34 000 vzletů, použilo více než 7 000 naváděných zbraní;

Nadzvukové střely „Kinžal“ se během speciální operace dobře

osvědčily. Při zasahování cílů je neohrozí žádný ze systémů

protivzdušné obrany protivníka;

Hlavními zálohami ukrajinské armády je územní obrana, která

neabsolvovala úplný kurz výcviku, ukrajinské vedení je tak odsuzuje

k záhubě;

Ve směru na Cherson je situace obtížná;

Rusko bude jednat vždy vědomě a včas, přičemž nevylučujeme

možnost přijmout i obtížná rozhodnutí;

Stíhačka Su-57 se vyznačuje zejména kvalitou bojového použití, při

každém vzletu zasáhne cíle;
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Máme informace o chuti Kyjeva použít v Chersonské oblasti zakázané

metody války. Ruské ozbrojené síly mají informace o přípravě Kyjeva

na masivní raketový útok na hráz vodní elektrárny Kachovskaja;

Čtěte ZDE: Válka proti Rusku (přes Ukrajinu): Stále více na zemské

orbitě. Starlink je však vůči systémům REB bezbranný. Proč se

kyjevský Musk(ot) pokazil? Nejde jen o světelné sloupy v Belgerodu.

Oslepené americké satelity. Rusko se rozjíždí

Nejde nám o rychlost, ale o život každého vojáka

Další plány ve vztahu k Chersonu budou záviset na vznikající

vojensko-taktické situaci, není to jednoduché a jak již řečeno, nelze

vyloučit ani obtížná rozhodnutí;

Denní ztráty vojáků Ukrajiny se pohybují od 600 do 1 tisíce lidí;

Ruské drony již provedly více než 8 tisíc bojových letů, úderné UAV

zničily více než 600 vojenských objektů kyjevského režimu;

Speciální operace potvrdila účinnost leteckých systémů a systémů

protivzdušné obrany ve výzbroji Ruské federace;

Ruské skupiny na Ukrajině metodicky „melou“ nepřátelské jednotky

a postupují;

Neusilujeme však primárně o vysokou rychlost postupu, staráme se o

každého vojáka.
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Čtěte ZDE: První zahřmění: Začal "soudný den" pro Kyjev? Zničení

teroristů po útoku na Kerčský most. Operace vypínač aktivována.

Generál Surovikin jako signál změny. Bez infrastruktury je kyjevská

junta v troskách. Co plánují USA se Zelenským?

Před bitvou o Cherson

„Chersonským směrem není jednoduchá situace. Nepřítel útočí na

kritickou infrastrukturu. V Chersonu jsou problémy s dodávkami

vody a elektřiny. To je přímé ohrožení zde žijících rodin.

Vedení NATO dlouhodobě požaduje od kyjevského režimu nějakou

viditelnou ofenzivu. Armáda Ruské federace se stará o bezpečný

odchod ohroženého obyvatelstva v rámci programu přesídlení

připravovaného ruskou vládou.

Naším hlavním úkolem je zachování životů a zdraví civilních občanů

a našeho vojenského personálu. To je pro nás prioritou. Budeme

jednat, a vědomě přijímat i ta nejtěžší rozhodnutí.

„Ukrajinská strana shromažďuje své veškeré síly pro rozsáhlou

ofenzívu. Vytvořili jsme vojenskou skupinu, která má tuto ofenzívu

odrazit. Naše země, mírumilovná města a vesnice Chersonské oblasti

se bohužel mohou stát bojištěm této konfrontace. Může dojít k

zaplavení území v souvislosti s plánovaným zničením přehrady

Kachovskaja a vodou z kaskády elektráren proti proudu Dněpru. V
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takové situaci jsem učinil těžké rozhodnutí a ohlásil organizovaný

přesun civilistů z obcí Berislav, Belozerskij, Snigirev a Alexandrovskij

na levý břeh Dněpru.

Watch Video At: https://youtu.be/vEQx4Oq99dQ

Začne to v nejbližších dnech

Museli jsme totiž vytvořit rozsáhlé obranné opevnění tak, aby byl

případný útok odražen. Tam, kde působí armáda, není v této chvíli

pro civilisty místo. Ruská armáda splní svůj úkol. Za těchto

podmínek je naším klíčovým úkolem zachránit lidské životy a

umožnit našim jednotkám efektivně ochránit Chersonskou oblast. Po

etapách odvedeme civilní obyvatelstvo na levý břeh.

Pro ty, kteří se rozhodnou přestěhovat se dále do ruských regionů,

vláda poskytne osvědčení o bydlení.  Přemístění a dočasné ubytování

obyvatel obcí Berislav, Belozersky, Snigirjovsky a Aleksandrovsky

bude provedeno bezplatně EMERCOMem Ruské federace a vládou

Chersonské oblasti. Prosím všechny, aby zůstali v klidu. Chersonská

oblast zůstává pod spolehlivou ochranou ruské armády. Naše věc je

správná. Víme to, a ví to i náš nepřítel. A vítězství bude naše.

https://youtu.be/vEQx4Oq99dQ
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Předpokládáme, že v nadcházejících dnech začne v Chersonské

oblasti tvrdá bitva s masivními útoky na Cherson, Berislavu,

Nikolaev. Civilisté, kteří se nebudou chtít evakuovat, se musí

postarat o osobní bezpečnost v úkrytech proti bombám, ve sklepích

atd., jakož i o zásobování pro případ vážného poničení sociálně-

ekonomické infrastruktury.

Začne to v nejbližších dnech.

Zdroj.
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